HADALAN® KG 57DD

HADALAN® KG 57DD



Granulés plastiques destinés à l'obtention de couches antidérapantes

Avec certificat de contrôle

Propriétés

HADALAN® KG 57DD est un granulé plastique transparent. La taille des particules est d'env. 0,3 à 0,5 mm.

- Transparent
- Application universelle
- Facile à appliquer
- Antidérapant
- Résistant aux intempéries

Applications

HADALAN® KG 57DD est additionné au système de peinture respectif. Du fait de la structure rugueuse de la surface, des couches de vitrification et de protection antidérapantes peuvent être réalisées.

Domaine d'application:

Surfaces de sols

Données techniques

EmballageRécipient en tôleRécipient250 gTeintetransparentDensité en vrac0,53 kg/lStockageau sec, 24 mois

Quantité nécessaire

A 6 kg **LF51 12P** 250 g A 5 kg **Topcoat M 12P** 250 g A 2,5 kg **Topcoat G 32P** 125 g A 2,5 kg **PUR Top 32P** 125 g

Pour d'autres matières env. 5 % du poids

hahne 🗐

HADALAN® KG 57DD

Mode d'utilisation

- HADALAN® KG 57DD est additionné au système de peinture et mélangé intensément avec celui-ci.
- Après le mélange, le système de peinture est retiré du bidon puis appliqué sur le support de manière uniforme et en croix en s'aidant d'un rouleau à poils courts.
- Pendant l'application, le mélange doit être remué régulièrement afin d'éviter un affaissement du HADALAN® KG 57DD.
- Pour plus d'indications, veuillez consulter les fiches techniques respectives des produits de revêtement de sols.

Les systèmes de produits de hahne

Systèmes de résines composites HADALAN®

Mise en garde

- Respecter la notice d'application ou les fiches techniques des produits respectifs du système.
- En cas d'application non conforme, des accumulations de granulés peuvent se produire, entraînant ainsi une image diffuse de la surface.
- Des épaisseurs de couches trop fortes altèrent les propriétés antidérapantes.

Composants

Granulés en plastique

Sécurité au travail / Recommandations

Aucune mesure particulière ne doit être prise.

Traitement des déchets

Se reporter à la réglementation en vigueur.

Fabricant

Heinrich Hahne GmbH & Co KG Heinrich-Hahne-Weg 11 D-45711 Datteln

Ces informations sont le produit d'importants examens et de nombreuses expériences pratiques. Elles ne sont pas valables pour tous les types d'application. C'est pourquoi nous recommandons d'effectuer des tests d'application. Ces informations sont valables sous réserve de modifications techniques dans le cadre du développement de nos produits et selon nos conditions générales de ventes. Dernière mise à jour : 4.2013